

普京访问阿联酋和沙特 俄战机罕见全程护航

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6日先后访问阿拉伯联合酋长国和沙特阿拉伯,受到热情接待。罕见的是,俄军战机在普京出访期间全程为他的专机护航。

这是去年2月乌克兰危机升级后普京第三次出访原苏联地区以外国家。俄罗斯空军4架苏-35S型战斗机全程为普京的专机伴飞护航。据俄国防部发布的视频和俄卫星通讯社报道,护航战机挂载R-73型短程空空导弹和R-77型中程空空导弹,后者射程可达110公里。

一般情况下,东道国可能派出战机迎接来访贵宾的专机,但很少允许对方护航战机入境,更不用说携带实弹。按照俄总统新

闻秘书德米特里·佩斯科夫的说法,考虑到中东地区局势,为确保普京的安全,因而派战机全程护航。护航战机由俄军顶尖飞行员驾驶,俄方取得沿途国家飞越领空的许可。

普京乘坐专机抵达阿联酋首都阿布扎比后受到高规格接待。阿方外交部长阿卜杜拉·扎耶德·阿勒纳哈扬前往迎接;仪仗队在普京座驾行进途中沿路列队;战机在空中拉出象征俄罗斯国旗的红蓝白三色彩烟;礼炮鸣响。

普京与阿联酋总统穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬会谈,讨论双边关系以及新一轮巴以冲突、乌克兰危机、联合国气候大会等共同关心的地区和国际

问题。

俄罗斯媒体报道,普京对穆罕默德总统说,感谢阿联酋给予的友好接待,阿联酋是俄罗斯的主要贸易伙伴,两国关系“达到前所未有的高度”。穆罕默德总统称普京为“亲爱的朋友”,表示很高兴再次见到普京。6月,他俩曾在俄罗斯圣彼得堡国际经济论坛期间会晤。

俄罗斯卫星通讯社援引穆罕默德总统的话报道,两国关系近年来在各个领域都取得积极发展,阿联酋成为俄罗斯在阿拉伯国家中最大的贸易伙伴和投资方,两国2022年非石油贸易“前所未有”地增长将近109%，“显示两国关系的特殊性”。

另据阿联酋通讯社报道,普

京与穆罕默德总统讨论了新一轮巴以冲突,呼吁国际社会为实现停火、保护平民安全和提供持续人道主义援助采取行动。就乌克兰危机,穆罕默德总统表示,阿联酋支持通过对话和外交手段化解世界上所有冲突。

结束对阿联酋的访问后,普京前往沙特首都利雅得,与沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼会谈。沙特通讯社报道,穆罕默德王储强调两国的历史性和牢固的关系,指出苏联是首个承认沙特的国家。

穆罕默德王储说,沙特与俄罗斯在许多方面有共同利益和合作,过去数年来在能源、农业、贸易和投资等领域的合作取得巨大成就。双方的共同努力帮助缓和

了中东地区紧张局势。

普京表示,两国在政治、经济以及人道主义等领域有着牢固和良好的关系。普京在会谈中还邀请穆罕默德王储访问俄罗斯。

俄总统新闻秘书佩斯科夫在普京结束访问后说,普京与穆罕默德王储共进午餐,继续面对面交流。双方还讨论了欧佩克+框架下的合作,一致认为两国在“维护国际能源市场处于合理水平并保持稳定、可预见状态”方面“负有重任”。

陪同普京出访的俄方官员包括外长谢尔盖·拉夫罗夫、第一副总理安德烈·别洛乌索夫以及贸易部长、中央银行行长和核能、航天等部门高级官员。

(新华社专特稿)

俄罗斯总统选举 定于明年3月举行

新华社莫斯科12月7日电(记者 赵冰)俄罗斯联邦委员会(议会上院)7日通过决议,确定将于2024年3月17日举行俄联邦总统选举,该决议自公布之日起生效。

俄联邦委员会主席马特维延科在当天举行的会议上说,这一决议标志着竞选活动开始,即将举行的总统选举是俄最重要的政治事件,将在很大程度上决定俄罗斯的发展方向。

美军停飞 全部“鱼鹰”飞机

美国军方6日宣布,在对“鱼鹰”运输机最新坠机事件的调查进行期间,美军这一机型飞机全部停飞。

美国空军特种作战司令部说,驻日美军一架“鱼鹰”11月29日在日本海域坠毁的确切原因尚待查明,初步调查显示事故可能关联“材料问题”。为“减少风险”,“鱼鹰”在调查进行期间全部停飞。

美国总统约瑟夫·拜登5日确认,在日本坠毁的“鱼鹰”机上8人全部死亡。据日本共同社报道,这是“鱼鹰”2007年开始服役以来死亡人数最多的事故。事发后,日本停飞日方装备的“鱼鹰”,同时请求驻日美军停飞这一机型,但美方并未马上照做。

美方6日宣布停飞后,日本内阁官房长官松野博一回应道,“确保飞行安全是重中之重”,日方将继续寻求与美方共享“鱼鹰”相关信息。

日本冲绳县议会、冲绳县名护市和宜野湾市议会7日分别通过抗议决议案,要求美军在查明“鱼鹰”坠毁确切原因并采取有效措施防止同类事故前停飞部署在冲绳美军基地的“鱼鹰”。

据美联社报道,美军共有大约480架“鱼鹰”。这种倾转旋翼机既可像直升机一样垂直起降,也可像固定翼飞机一样高速平飞。“鱼鹰”试飞和服役期间多次发生致命事故,迄今已致逾50人丧生,仅过去20个月内就4次坠毁、致20人死亡。

(微特稿·时事与军事)

麦肯锡新增合伙人 同比大幅减少

美国咨询机构麦肯锡公司6日宣布新合伙人名单,显示新增人数比去年减少三分之一。《华尔街日报》分析,这表明经济形势已经抑制市场对咨询业高价顾问的需求。

《华尔街日报》援引知情人士的话报道,大约250人明年初将成为麦肯锡合伙人。这一数字远低于2022年的约380人和2021年的约420人。

一些专业人士对成为麦肯锡合伙人颇为重视。获得麦肯锡合伙人身份,不仅能使他们以更大份额分享公司业绩,同样可能成为他们在其他企业大展宏图的通路。一些前麦肯锡合伙人和员工已跳槽至美国其他大企业并担任高管。

一些麦肯锡“老人”说,麦肯锡合伙人身份有效期至少可持续数年。

报道提供的数据显示,麦肯锡在全球雇用大约45万名员工;其合伙人队伍大约3000人。《华尔街日报》报道,随着经济增速放慢,各行各业的企业都在重新评估开支并削减白领岗位。知情人士说,麦肯锡今年营收增幅仅有“中个位数”。

今年早些时候,麦肯锡实施重组,裁减大约1400名员工,为这家企业近百年历史上最大规模裁员。麦肯锡同样推迟了商学院毕业生的入职日期。

咨询机构通常是商学院毕业生的最大雇主。《华尔街日报》报道,麦肯锡入职日期推迟在大学生校园引发焦虑。即使在咨询机构内部,“菜鸟”顾问今年时常感到无事可做。

(特稿)

阿联酋总统与普京 会晤讨论 地区和国际热点问题

新华社阿布扎比12月6日电(记者 苏小坡)阿拉伯联合酋长国总统穆罕默德6日在阿布扎比与到访的俄罗斯总统普京举行会谈,双方讨论了双边关系、巴以新一轮冲突、乌克兰危机、联合国气候大会等共同关心的地区和国际问题。

据阿联酋通讯社报道,两国总统就共同关心的问题特别是有关巴以新一轮冲突的最新事态发展交换了意见,呼吁国际社会为停止加沙地带战火、保护平民安全和使其获得持久的人道主义援助采取行动。双方强调,应基于“两国方案”为该地区实现持久全面和平找到一个明确的前景。

关于乌克兰危机,穆罕默德表示,阿联酋支持通过对话和外交手段解决世界上所有冲突,以增强全球和平与安全,这符合阿联酋支持和平、合作和地区与全球稳定的长期政策。

双方在会谈中还讨论了正在阿联酋举行的联合国气候大会的最新情况。普京表示,希望联合国气候大会在推动解决气候问题和国际气候行动进程中取得成果并造福全人类。



普京与沙特王储表示致力于维护中东地区稳定

12月6日,俄罗斯总统普京(前左)在沙特阿拉伯首都利雅得与沙特王储穆罕默德(前右)举行会晤。俄罗斯总统普京6日在沙特阿拉伯首都利雅得与沙特王储穆罕默德举行会晤,双方表示致力于携手维护中东地区稳定。

新华社发

美国校园枪击致4人死亡 群体死伤枪案今年超600起



12月6日,在美国拉斯维加斯的枪击案现场附近,人们相拥在一起。美国拉斯维加斯警方6日说,内华达大学拉斯维加斯分校当日发生一起枪击事件,造成至少3人死亡、1人重伤。枪手已死亡。新华社发

一些师生向媒体描述惊悚时刻。“我接连听见七八声枪响,非常响,”文森特·佩雷斯教授告诉微软-全国广播公司记者,“我们一听见枪声,就跑回室内。我意识到,这是真的枪击事件,学校里有人有枪。”

另一名教授凯瓦妮·马丁告诉记者,她与一名同事和三名学生躲在课桌下,“努力控制自己不哭出来”。她用手机给亲朋好友发信息,希望得到枪手已经被逮捕的消息。稍后,一名老师进入教室,让所有人赶快撤离。

(新华社专特稿)

她和学生们跑上楼,挤进她的汽车驶离学校。“我们从学校跑出来,停下来,静静地坐着。没有人说话。我们都吓傻了。”

有线电视新闻网援引学生布雷特·约翰逊的话报道,当时他正在教室上课,突然听见巨大声响,稍后传来警报声,“听上去不像是火警”。学生们开始收拾东西准备离开,情绪还算镇静。然而,当他们开始走出教室时,“老师的脸色变得惊慌,告诉学生们赶快回来、锁门、趴在地上”。数分钟后,老师打开门让大家赶快撤离。约翰逊说,他飞快跑下楼,看到学校里有很多警察。

美国枪支泛滥,校园枪击等枪支暴力案件高发。根据“枪支暴力档案”网站统计,今年已经发生大约630起造成不包括枪手在内至少4人死伤的群体性枪击事件。

2017年10月1日,一名枪手从拉斯维加斯一家酒店的房间向楼下参加露天音乐节的人群持续扫射,制造了美国现代史上最严重的枪击案。60人在那起枪击事件中死亡,数百人受伤。

(新华社专特稿)

秘鲁前总统藤森获释出狱

新华社利马12月6日电(记者 郝甫甫)秘鲁前总统藤森6日获释出狱。

据当地媒体报道,藤森当天在其家人、律师和部分国会议员的陪同下离开监狱。不少他的支持者来到监狱门口进行声援。

秘鲁宪法法院5日下令释放现年85岁的藤森。宪法法院在判决书中说,美洲人权法院无权干涉秘鲁国内司法案件的执行,因此决定执行此前给予藤森的特赦。

2022年3月,秘鲁宪法法院决定恢复2017年12月的特赦令,后在美洲人权法院的干涉下,宪法法院的释放在未能获得执行。

藤森在秘鲁是很有争议的政治人物。据报道,他在1990年至2000年担任总统期间严厉打击反政府武装,大力推行改革,使得治安明显改善,经济迅速发展,但也导致法治遭到破坏、腐败盛行。

2009年,藤森因谋杀和绑架罪被秘鲁最高法院判处25年监禁。2017年,时任秘鲁总统库琴斯基以藤森患有“无法治愈的退化性”疾病为由,决定对他实施特赦。2018年,秘鲁最高法院宣布取消此前给予藤森的特赦,藤森再次被捕入狱。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字
整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场
商讯众享,便民利民
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058
地址:三亚市天涯区解放四路1085号
新闻大厦一楼广告运营中心
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

★ 黄满胜遗失网络预约出租汽车道路运输证,车号:琼BD56833,运输证号:460200212642,现声明作废。

★ 乐乐东超科电讯连锁店遗失中国移动通信集团海南有限公司开具的发票2张,发票号:4195156,金额:41000元;发票号:4197616,金额:30000元,现声明作废。

★ 乐乐东超科电讯连锁店遗失中国移动通信集团海南有限公司开具的发票2张,发票号:06994573,金额:6000元;发票号:67465016,金额:3000元,现声明作废。